

Pravila NAGRADNOG KONKURSA “ NOĆ VJEŠTICA ”

Priredivač nagradnog konkursa “**Noć vještica**” je Cineplexx MNE d.o.o, Cetinjski put bb, 81000 Podgorica, Crna Gora. Nagradni konkurs priređuje se u cilju nagrađivanja korisnika i promovisanja proizvoda i usluga bioskopa Cineplexx.

TRAJANJE NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs će se održati na dan 31.10.2021.

OPIS NAGRADNOG KONKURSA

Bioskop Cineplexx Delta City organizuje nagradni konkurs “Noć vještica”, za sve posjetioce koji 31. oktobra pogledaju jedan od tri horor film ana repertoaru: Noć vještica ubija, Rogovi, Demoni. Uz svoju kartu ostavite originalnu horor poruku, ime i prezime i broj telefona u posebnu kutiju. Najoriginalnija poruka će biti proglašena za pobjedničku.

IZBOR DOBITNIKA

Tročlana komisija u sljedećem sastavu: Milena Damjanović, Luka Bojanović i Olivera Bracanović će odabrati najoriginalniju ljubavnu poruku, i posjetioca koji je napisao istu proglasiti dobitnikom nagrade u ovom nagradnom konkursu.

NAGRADE:

2 x mjesečna karta za bioskop Cineplexx Delta City. Jednom dnevno se može pogledati jedan film.

UČESNICI

U konkursu mogu učestvovati svi državljani Republike Crne Gore, koji kupe ulaznice za projekciju filma Rogovi, Demoni ili Noć vještica ubija koje će se održati 31. oktobra u bioskopu Cineplexx Delta City.

DOBITNICI I PREUZIMANJE NAGRADA

U nagradnom konkursu ne mogu učestvovati zaposleni u bioskopu Cineplexx niti njihova uža porodica. Dobitnik nagrade će biti obaviješten o osvojenoj nagradi u roku od 7 radnih dana nakon završetka nagradnog konkursa, i biće kontaktiran putem telefona ili email adrese koje je ostavio prilikom učestvovanja u nagradnom konkursu.

Preuzimanjem nagrade prestaju sve daljnje obaveze bioskopa Cineplexx MNE d.o.o. prema dobitniku nagrade.

OGRANIČENJA I ODRICANJA

Učesnici nagradnog konkursa saglasni su da u slučaju osvajanja nagrade, Priredivač može objaviti njihova imena u vezi sa ovim nagradnim takmičenjem ako je to potrebno, bez ikakve obaveze davanja bilo kakve naknade za isto. Sadržaj poruke Priredivač neće objavljivati. Organizator zadržava pravo promjene ovih Pravila, a o tome će svi učesnici biti pravovremeno obaviješteni.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila.

U Podgorici, 26.10.2021.
Cineplexx MNE d.o.o.